

Старикова Мария Денисовна, группа №04002307

За что Вы благодарны педагогу? С полной уверенностью могу утверждать, что этот вопрос вводит в ступор всех людей. На ум приходит сразу миллион вариантов ответа, и сложно уловить и озвучить все от растерянности. Однако может и не возникнуть ни одной мысли в голове у кого-то, ведь этот вопрос требует душевного отклика, глубокого анализа своих чувств, на что необходимо какое-то время. А знаете почему? Все просто. Огромное количество людей любит тех, кто их учил, и хотят выразить свою благодарность осознанно, прочувствовать её внутри себя. Ощутить, как приятное чувство от тёплых воспоминаний постепенно загорается в сердце, а потом заполняет все тело, появляется энергия и внутренние силы, а на лице расцветает широкая улыбка. И именно проживание чувства благодарности внутри себя даёт понять, за что мы благодарны педагогам, сразу формулируются слова, когда образы приятных моментов проскочили перед глазами.

Так за что же именно люди благодарны своим педагогам? Я благодарна каждому из них за то, что дали мне знания из преподаваемых ими дисциплин. Это в первую очередь. Но ведь педагог -это не робот, который просто учит, это человек, у которого тоже есть свои чувства и мысли. Поэтому я также признательна им за их доброту и терпеливое отношение, за готовность помочь и объяснить непонятный материал столько раз, сколько потребуется, так как каждому педагогу важно научить своего подопечного, важно, чтобы он усвоил знания. Также хочу сказать спасибо за то, что всегда поддерживали меня в трудную минуту, когда опускались руки, и пропадала вера в свои силы, за то, что разряжали учебную обстановку шутками и относились уважительно, помогали развить талант и попробовать себя в чем-то новом.

Я решила спросить у своих друзей, за что они благодарны педагогам, чтобы показать в своём эссе не только собственное мнение, но и чтобы наполнить его тёплыми словами других людей. И я хочу перечислить их ёмкие ответы: «выражаю свою благодарность за мощную мотивацию и заряд энергией для выполнения заданий; спасибо за яркий пример того, каким педагогом и наставником надо быть. Именно благодаря её доброте, методу преподавания и просто её личности, мне захотелось так же хорошо преподавать, как она; я очень счастлив, что учился у этого педагога, потому что она привила мне желание учиться и показала, как это интересно получать новые знания, на её занятиях никогда не было скучно; этот человек меня научил состраданию, милосердию, пониманию и терпению. Не каждый человек сможет так по-доброму, по-семейному относиться к чужому ребёнку, а она вот смогла. Каждый урок с ней для меня был не просто каким-то

занятием, а целым событием. Помню все её наставления и очень благодарен ей за эти счастливые минуты в своей жизни; спасибо за помощь в поиске себя и достижении целей; я благодарна своим педагогам за их безупречную любовь к делу, за их умение найти подход к каждому».

Как видите, у каждого есть свои маленькие благодарности педагогу. Но все мы одинаково говорим спасибо педагогам за то, что они помогли нам стать теми, кто мы есть сейчас. Своими силами и старания они наложили определённый отпечаток на нашу личность, привили нам качества характера сильного человека, закалили нас для будущих жизненных трудностей. Педагоги потратили много своих сил на нас, поэтому мы должны быть им благодарны. Задумайтесь! Частичка их души находится в нашей душе, а частичка нас в их душах! Вы тоже ощутили сейчас эту волшебную связь и забытое чувство благодарности? Я уверена, да. Давайте чаще вспоминать о наших любимых и уважаемых педагогах, осознавать их вклад в нас и наше развитие, чаще говорить слова благодарности, пусть даже мысленно, потому что благодарность дарит чувство счастья и окрылённости. Педагоги, хочу пожелать всем Вам успехов в карьере и ценящих Вас учеников!